
4 3 2 1 平均 ３＋４ 達成 昨年度

1 77 188 6 0 3.3 97.8% ○ 98.4%

2 94 169 8 0 3.3 97.0% ○ 97.5%

3 148 120 2 1 3.5 98.9% ○ 98.8%

4 99 164 8 0 3.3 97.0% ○ 96.3%

5 72 175 24 0 3.2 91.1% ○ 90.1%

6 53 194 22 0 3.1 91.8% ○ 91.3%

7 88 166 16 1 3.3 93.7% ○ 86.1%

8 92 168 11 0 3.3 95.9% ○ 90.7%

9 90 169 12 0 3.3 95.6% ○ 93.5%

10 102 167 2 0 3.4 99.3% ○ 96.6%

11 96 170 5 0 3.3 98.2% ○ 95.7%

12 94 148 27 2 3.2 89.3% ○ 92.3%

13 94 157 20 0 3.3 92.6% ○ 94.7%

14 91 145 34 1 3.2 87.1% ○ 90.7%

15 83 130 50 8 3.1 78.6% 76.8%

16 59 149 61 2 3.0 76.8% 84.2%

17 34 148 79 10 2.8 67.2% 64.4%

18 102 151 16 2 3.3 93.4% ○ 88.5%

19 89 151 31 0 3.2 88.6% ○ 91.0%

20 158 101 9 3 3.5 95.6% ○ 93.7%

21 93 168 10 0 3.3 96.3% ○ 93.8%

22 44 183 42 2 3.0 83.8% ○ 80.7%

（１）　確かな学力

選択肢 ① ② ③ ④ ⑤
頻度 165 103 106 98 61
％ 60.2 37.6 38.7 35.8 22.3

（２）　豊かな人間性

選択肢 ① ② ③ ④ ⑤
頻度 94 130 174 72 52
％ 34.3 47.4 63.5 26.3 19.0

（３）　健やかな体

選択肢 ① ② ③ ④ ⑤
頻度 119 171 108 64 39
％ 43.4 62.4 39.4 23.4 14.2

（４）　生き方指導

選択肢 ① ② ③ ④ ⑤
頻度 107 66 129 107 68
％ 39.1 24.1 47.1 39.1 24.8

①基礎学力の定着　　②学習習慣の育成　　③思考力・表現力等の育成　　④問題解決的学習　　⑤体験的学習

①規律ある態度　　②礼儀や作法　　③思いやりの心　　④人権尊重の精神　　⑤公共の精神

①体力向上　　②根気強さ　　③規則正しい生活習慣　　④健康教育（交通事故・不審者対策）　　⑤安全教育（病気・怪我の予防）

①生徒指導　　②教育相談　　③進学指導　　④職業観・勤労観の育成　　⑤ボランティア精神

１　今後、学校に特に力を入れて指導してほしいことについて、次の（１）～（４）項目からお答えください。
　　各項目の①～⑤中から選び□の中に番号を書いてください。（複数回答可）

家
　
庭

保護者会や学校行事などにはできるだけ参加するようにして
いる。
社会性が身に付くように、日頃から礼儀・作法について注意
している。
家庭で、「早起き朝ご飯」を心がけている。

家庭で、お子さんは学校の出来事や体験したことを家庭でよ
く話してくれる。

家庭で、お子さんの将来の目標や生き方について、話し合っ
ている。

子
ど
も

お子さんは、時間を上手に使い、学習を大切にしている。
お子さんは、学校へ行くのが楽しいと言っている。
お子さんは、家族や地域の人達によくあいさつし適切な言葉
づかいができる。
お子さんは、学校の部活動に積極的に活動している。
お子さんは、交通事故や不審者などについて、日頃から気を
付けて行動している。
お子さんは、病気や怪我から身を守る知識をもち、健康につ
いての意識が高い。

先
 
生

先生方に、お子さんの学習や進路、心身の健康・いじめの問
題等について、気軽に相談できる。
先生方は、お子さんをよく理解し、適切な指導をしている。
先生方は、「目をかけ・手をかけ・声をかけ」を心がけ、まなざしでい
じめなどの悩みや相談に、親身になってのってくれる。

先生方は、熱心に勉強を教えてくれている。
先生方は、お子さんの能力や努力を適切に評価している。

学
　
校

学校は、確かな学力やたくましい体力を向上させてくれる。
学校は、礼儀作法や思いやりなどの豊かな心を身に付けさ
せてくれる。
学校は、体育祭、合唱コンクール、宿泊行事などの学校行事
で、お子さんが活躍する場を設けている。
学校は、「たより」などで教育方針や学校の様子をわかりやす
く伝えている。
学校は、家庭への連絡を積極的にきめ細かく行っている。
学校は、将来の進路や生き方について考えさせる機会を与
え、適切に指導している。

よりよい生徒育成のためのアンケート(保護者対象) １～３年生

No. 評 価 項 目
評 価


